

رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان :

# ۶۱ هزار میلیارد ریال اعتبار سفر رئیس جمهور به کردستان تحقق یافت



سندج - گلاره فرهادی ، خبرنگار توسعه ایرانی: اکبر محمدی رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان کردستان شامگاه جمعه پنجم آبان ماه در برنامه زنده تلویزیونی «رویداد» با اشاره به اینکه ۱۸۰ مصوبه در دور نخست سفر رئیس جمهور به استان به تصویب رسید، اظهار کرد: برای اجرای این تعداد مصوبه ۱۵۲ هزار میلیارد ریال اعتبار

در کشور دارد. رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی کردستان ادامه داد: در سال نخست سفر اول رئیس جمهور به استان ۵۰ هزار میلیارد ریال از اعتبارات این سفر جذب شد و تاکنون ۱۱ هزار میلیارد ریال دیگر هم محقق شده و جذب هفت هزار و ۵۰۰ میلیارد ریال دیگر هم در حال انجام است. محمدی با بیان اینکه

لحاظ شد. وی با اشاره به اینکه کردستان بیست و هشتمین استان کشور در دور نخست سفر رئیس جمهور و هیات دولت بود، افزود: زمانی سفر انجام شد که قانون بودجه تصویب و ابلاغ شده بود ولی با وجود همه محدودیت‌ها به اذعان نهاد ریاست جمهوری؛ کردستان از نظر سرانه تخصیص اعتبار سفر رتبه اول را

**اکبر محمدی رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی کردستان گفت: ۶۱ هزار میلیارد ریال اعتبار سفر نخست (تیر ماه ۱۴۰۱) رئیس جمهور به استان تحقق یافت که از این میزان ۵۰ هزار میلیارد ریال آن در سال اول جذب شد.**

ریزی کردستان از دیگر راهبردهای مدنظر استان را توسعه حمل و نقل هوایی خواند و گفت: مطالعات فرودگاه سقز از دهه ۱۷۰ آغاز و عملیات اجرایی آن هم از سال ۱۳۸۲ شروع شد و در سه دهه نچونگرش به این طرح تفاوت‌هایی کرد و تغییراتی در نحوه احداث آن بوجود آمد. محمدی با بیان اینکه هم‌اکنون فرودگاه سقز در بخش‌های مختلف از استاندارد های لازم برخوردار است، بیان کرد: آنچه برای این فرودگاه هدف‌گذاری شده تردد هوایی هواپیماهای کوچک است که در آینده این هدف گذاری به ناوگان بزرگتر تغییر خواهد کرد.

اثرات جذب این میزان اعتبار در پروژه‌هایی که به مرحله افتتاح رسیده قابل مشاهده است، گفت: یکی از مهم‌ترین پروژه‌هایی که بعد از گذشت ۱۷ سال آماده بهره‌برداری شده است، پروژه راه آهن همدان - سنندج است. وی یکی از مهم‌ترین ضعف‌های استان را پایین بودن شاخص بر خورداری در حوزه‌های حمل و نقل و فقدان سیستم حمل و نقل ریلی خواند و بیان کرد: یکی از به‌صرفه‌ترین، ایمن‌ترین و راحت‌ترین روش‌های حمل و نقل، سیستم حمل و نقل ریلی است که داشتن آن موجب تحرک بخشی به توسعه اقتصادی می‌شود. رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی کردستان ادامه داد: راه آهن همدان - سنندج ادامه خط تهران - همدان است که عملیات اجرایی آن از سال ۱۳۸۵ آغاز شد و هم‌اکنون آماده بهره‌برداری می‌باشد. محمدی اعلام کرد: در پروژه راه آهن همدان - سنندج ۳۵ هزار میلیارد ریال اعتبار هزینه شده و ارزش فعلی آن در افزون بر ۱۶۰ هزار میلیارد ریال است. وی یادآور شد: بر اساس برنامه ریزی و برآوردهای انجام شده در سال اول اجرای این طرح سالانه ۳۰۰ هزار نفر مسافر و ۶۰۰ هزار تن کالا جابه‌جایی می‌شود و در سنوات بعدی این میزان به ۲ برابری افزایش است. رئیس سازمان مدیریت و برنامه

**رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی گرگان: منطقه آزاد اینچه برون از اولویت‌های استان گلستان باشد**



گرگان - آذری، خبرنگار توسعه ایرانی: امیر یوسفی رئیس اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی گرگان در نشست هم‌اندیشی روندا اجرایی منطقه آزاد اینچه برون با حضور عبدالملکی مشاور محترم رئیس جمهور و دبیر شورای عالی منطقه آزاد تجاری - صنعتی و ویژه اقتصادی بیان کرد: استان گلستان از ظرفیتهای بسیار بالایی در حوزه تولید و تجارت برخوردار است. رئیس اتاق بازرگانی گرگان، صنایع، معادن و کشاورزی گرگان گفت: یکی از محورهای اصلی تامین امنیت غذایی کشور هستیم. وی افزود: استان گلستان در تولید بسیاری از محصولات کشاورزی در سطح کشور مقام اول تا سوم را از آن خود کرده است. یوسفی گفت: به دلیل همسایگی با کشورهای CIS در یک نقطه استراتژیک قرار داریم، لذا با ایستایی از این ظرفیتهای پادرسستی در جهت توسعه و پیشرفت کشور استفاده شود. یوسفی اظهار کرد: در پی دور شرق خزر که از استان گلستان عبور می‌کند امن‌ترین کریدور کشور است که می‌تواند نقش کلیدی را در صادرات و واردات کالا ایفا کند.

**مانور آموزشی - تمرینی اطفاء حریق در شرکت آب و فاضلاب ایلام برگزار شد**

ایلام - اکرم چرخ‌انداز، خبرنگار توسعه ایرانی: مانور آموزشی - تمرینی اطفاء حریق در انبار مرکزی شرکت آب و فاضلاب استان برگزار شد. سیدعلی‌محمدی مدیر مدیریت بحران و پدافند غیرعامل شرکت گفت: در ششمین روز از هفته پدافند غیرعامل با عنوان و پدافند کابردی به منظور آشنایی و افزایش مهارت پرسنل امور انبارها و خدمات شرکت، مانور آموزشی - تمرینی اطفاء حریق در انبار مرکزی اجرا شد. در این زمانها شرکت کنندگان با انواع حریق، کسپول‌های آتش‌نشانی و نحوه کاربرد آنها و الزامات ایمنی هنگام اطفاء حریق آشناسپس بصورت عملی مطالبات تمرین نمودند. لازم به ذکر است در این مانور ۱۵ نفر از پرسنل حضور فعال داشتند.

**اولویت‌های معاونت شهرسازی در سال جاری؛ بررسی طرح تفصیلی آبی کرج تا چابک‌سازی ارائه خدمات**

کرج - معصومه امین زاده، خبرنگار توسعه ایرانی: معاون شهرسازی و معماری شهرداری کرج گفت: بررسی طرح تفصیلی آبی کرج، نوسازی و بهسازی بافت‌های فرسوده، پیگیری برای ساخت مسکن ارزان، تلاش برای حذف سیستم دو نقشه‌ای از مهمترین برنامه‌های این معاونت در سال جاری است. عباس سعیدی کیادرجلسه ارائه گزارش عملکرد یکساله معاونت شهرسازی و معماری که با حضور عماد ایزدیار سخنگو و علی ذبیحی رییس کمیسیون معماری و شهرسازی شورای شهر کرج برگزار شد، اظهار کرد: این معاونت به‌نوعی پیشگامی و نبض فعالیت‌های مدیریت شهری است که در حوزه‌های مختلف نقش آفرینی دارد. وی ادامه داد: معاونت شهرسازی و معماری در سال جاری در حال پیگیری چند موضوع مهم است که بررسی طرح تفصیلی آبی کرج یکی از آنهاست. این مسئول تصریح کرد: پیگیری جهت تصویب سند پهنه‌بندی حریم شهری یکی دیگر از موضوعاتی بود که امسال با جدیت پیگیری شد و خوشبختانه به تصویب شورای عالی شهرسازی و معماری رسید. معاون شهرسازی و معماری شهرداری کرج گفت: در حریم شهر کرج ظرفیت‌های ویژه‌ای وجود دارد و با توجه به جمعیت پذیری بالای این کلاشهر نیاز است این پتانسیل‌ها برای ارائه خدمات بهتر به شهروندان مورد توجه قرار بگیرد. وی توضیح داد: نوسازی و بهسازی بافت‌های فرسوده با ارائه بسته‌های تشویقی به مسازندگان، پیگیری برای ساخت مسکن ارزان، تلاش برای حذف سیستم دو نقشه‌ای از دیگر مواردی است که از طریق معاونت شهرسازی و معماری با جدیت دنبال می‌شود.

**خبر**

**جمع آوری ۱۵۰ تن گیاه مهاجم سنبل آبی از تالاب انزلی**

دنیاست؛ این گیاه وقتی وارد اکوسیستم آبی می‌شود ظرف مدت ۲ هفته می‌تواند جمعیت خود را به میزان دوبرابر افزایش داده و یک پشته ۲۰ تا ۳۰ سانتی‌متری در مساحتی حدود ۷ هکتار از تالاب انزلی توسط یگان حفاظت محیط زیست گیلان خیزد. حمزه عشوری گفت: با توجه به پایش‌های انجام شده و مشاهدات صورت گرفته مبنی بر گسترش بی‌رویه گیاه مهاجم سنبل آبی در سطح تالاب بین‌المللی انزلی، ۳۰ نفر از محیط بانان پر تلاش یگان حفاظت محیط زیست گیلان، بیش از ۱۵۰ تن از گیاه مهاجم سنبل آبی را از سطح حدود ۷ هکتار، در غرب تالاب انزلی واقع در محدوده آبکنار و ماهروزه به صورت دستی و مکانیکی با کساز و جمع‌آوری کردند. مدیر کل حفاظت محیط زیست گیلان افزود: سنبل آبی یکی از ۱۰ گونه گیاهان مهاجم

رشت - مرجان گودری، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل حفاظت محیط زیست گیلان از جمع‌آوری بیش از ۱۵۰ تن گیاه مهاجم سنبل آبی، در مساحتی حدود ۷ هکتار از تالاب انزلی توسط یگان حفاظت محیط زیست گیلان خبر داد. حمزه عشوری گفت: با توجه به پایش‌های انجام شده و مشاهدات صورت گرفته مبنی بر گسترش بی‌رویه گیاه مهاجم سنبل آبی در سطح تالاب بین‌المللی انزلی، ۳۰ نفر از محیط بانان پر تلاش یگان حفاظت محیط زیست گیلان، بیش از ۱۵۰ تن از گیاه مهاجم سنبل آبی را از سطح حدود ۷ هکتار، در غرب تالاب انزلی واقع در محدوده آبکنار و ماهروزه به صورت دستی و مکانیکی با کساز و جمع‌آوری کردند. مدیر کل حفاظت محیط زیست گیلان افزود: سنبل آبی یکی از ۱۰ گونه گیاهان مهاجم

**مدیر کل امور خیرین و موسسات خیریه سلامت وزارت بهداشت: فارس در حوزه خیرین سلامت محور پیشرو کشور است**

شیراز - قاسم توانایی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر کل امور خیرین و موسسات خیریه سلامت وزارت بهداشت گفت: شیراز و استان فارس در حوزه خیرین بخش سلامت پیشرو و پیشتاز کشور است. محمدجواد حیدری پور در هجدهمین اجلاس سالانه خیرین سلامت فارس با اشاره به آمارهای خیرین در ایران و جهان گفت: بر اساس آمارهای اعلام شده، تبه کشور در دنیا در زمینه کار خیر رتبه ۲۲ است که اگر همه اقدامات خیرین ثبت شود، در میان ۱۰ رتبه برتر دنیا در زمینه کارهای خیر قرار می‌گیرد. او با بیان اینکه هر خیرین مایل به ذکر اقدامات خود نیستند، افزود: در سال‌های اخیر پس از کرونا اقدامات و کمک‌های خیرین رشد بیشتری داشته‌تر با توجه خیرین و مردم به حوزه سلامت بیشتر شده است. این مقام مسوول در وزارت بهداشت اظهار کرد: سه محور اصلی حوزه خیرین در وزارت بهداشت شامل «عدالت و شفافیت»، «اولویت بهداشت و پیشگیری» و «توجه به تأکیدات مقام معظم رهبری و «تمرکز بر مناطق کم‌برخوردار کشور» است. حیدری پور با اشاره به اینکه اتفاقات بزرگی در حال انجام است، گفت: در وزارت بهداشت برای اصلاح قوانین و ضوابطی که مانع کار خیرین است، آمادگی داریم تا با کمک مجلس شورای اسلامی مسایل بررسی و اصلاح قوانین موجب تشویق خیرین شود. مدیر کل امور خیرین و موسسات خیریه سلامت وزارت بهداشت در مان و آموزش پزشکی گفت: بررسی عملکرد ۲۰ سال ابتدایی دولت سیزدهم در حوزه خیرین و سازمان‌های مردم‌نهاد نشان می‌دهد که شیراز و استان فارس در حوزه خیرین پیشرو و پیشتاز است. تقدیر از خیرینی که در سال‌های گذشته با حوزه سلامت همکاری داشته‌اند، تقدیر از مجمع خیرین تامین سلامت فارس و دانشگاه‌های علوم پزشکی در استان فارس، تقدیر از انجمن جمع‌شیراز و شهرستان‌ها، تقدیر از استاندار فارس و فرمانداران در حمایت از اقدامات نیکوکاران در حوزه سلامت فارس، از دیگر محورهای صحبت‌های حیدری بود. او تأکید کرد: تلاش می‌کنیم تا انجام وظیفه کرده‌در مورد تسهیل‌گری و برداشتن موانع از سر راه خیرین اقدام کنیم. هجدهمین اجلاس سالانه خیرین سلامت فارس، به میزبانی دانشگاه علوم پزشکی شیراز و با تقدیر از خیرین حوزه سلامت استان برگزار شد.



**عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس مطرح کرد؛ تنظیم بازار مربوط به دولت است نه صادرکننده**

قزوین - مصطفی مرادی، خبرنگار توسعه ایرانی: عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس گفت: ارز خارج از کشور کار کردار دونا باید آن را مانند کالا در داخل کشور بفروشیم. به گزارش خبرنگار ما، لطف‌الله سیاهکلی در مراسم تجلیل از صادرکنندگان نمونه استان قزوین که در استانداری قزوین برگزار شد، اظهار داشت: در یک اقتصاد سالم هم باید صادرات افزایش داشته باشد و هم واردات و بنابراین افزایش واردات به هیچ‌وجه عیب نیست. وی با بیان اینکه واردات را بد تعریف می‌کنیم، اضافه کرد: صادرات و واردات یک کلیدواژه است و بنابراین صادرات و واردات به صورت جدا ندارد. اگر این ۲ واژه را از هم جدا کنیم، حتما اشتباه کردیم و این کار در کشور افتاده است. این اشتباه آنقدر بزرگ انجام شده که حتی ارز آن را به دولت می‌دهیم تا دولت توزیع کند. سیاهکلی ادامه داد: در صورتی که ارز واسطه بین صادرات و واردات است و این ارز به داخل کشور هیچ ربطی ندارد و نباید به درون کشور بیاید. وقتی واردات ما تعریف شده و ما داریم چه کالاهایی باید وارد کنیم، چرا به صادرکنندگان اجازه نمی‌دهیم کالا وارد کنند؟ اینکه صادرکننده ارز را تحویل بدهد و بعد در نوبت خرید قرار بگیرد غلط است. چرا که صادرات و واردات را جدا تعریف می‌کنیم. وی با بیان اینکه صادرات و واردات هر دو باهمدیگر باید رشد کنند، یادآور شد: متأسفانه مادر کشور نمی‌توانیم تنظیم بازار کنیم و به جای آن یقه صادرکننده را می‌گیریم. در همین قزوین ۲ سال پیش کسی که تخم مرغ صادرات می‌کرد در امری خواستیم در گونی کنیم، در حالی که بازار کشف کرد و سه‌سهم بازار برای ما گرفته است. چون تخم مرغ در کشور کم شده، به‌اومی گوییم چرا صادر می‌کنی؟ عضو کمیسیون صنایع و معادن مجلس با بیان اینکه هر تولیدکننده باید از ابتدای تولید سهم صادرات داشته باشد، گفت: یعنی یک تولیدکننده باید حداقل ۲۰ درصد از تولیدش را اجباری صادر کند. تنظیم بازار مربوط به دولت می‌شود، نه صادرکننده و صادرکننده مسئول تنظیم بازار نیست و این مسائل ما را دچار بحران کرده است. سیاهکلی افزود: ارز خارج از کشور کار کردار دونا باید آن را مانند کالا در داخل کشور بفروشیم. نباید این فاصله فکری بین مدیران و صادرکنندگان وجود داشته باشد. وقتی با صادرات به عنوان ضدا رز نگاه می‌کنیم، جلوی آن می‌ایستیم.



ضعیف استان به طول حدود ۵ هزار و ۵۰۰ کیلومتر با سرمایه‌گذاری یک هزار و ۲۲۶ میلیارد تومانی عاری از سیم‌مسی خواهد شد. لهونیان در ادامه یکی دیگر از پروژه‌های قابل افتتاح در سفر هیئت دولت را طرح بهارستان اعلام کرد و گفت: با بهره‌برداری از این پروژه، شبکه برق ۶۴۴ روستا در سطح شهرستان استان با سرمایه‌گذاری ۳۳۶ میلیارد تومان اصلاح بهینه‌سازی

حوزه برق در قالب پروژه‌های تبدیل کامل شبکه سیم‌مسی به کابل خودنگهدار، طرح بهارستان و هم چنین احداث خط و پست فوق توزیع سنندج ۶۰ و قیدرهای ۱۲ گانه منشعب‌سازی این پست به بهره‌برداری خواهد رسید. مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان افزود: در پروژه طرح تبدیل شبکه سیم‌مسی به کابل خودنگهدار، کل شبکه برق فشار

سنندج - گلاره فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان از بهره‌برداری از سه پروژه عظیم حوزه برق با اعتباری بالغ بر دو هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان همزمان یادآور دوم سفر هیئت دولت به کردستان خبر داد. هیولاهونیان با اشاره به سفر پیش‌رو هیئت دولت به استان کردستان، اظهار داشت: همزمان با این سفر، سه پروژه بزرگ

همزمان با سفر رئیس جمهور به کردستان؛ بیش از ۲ هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان پروژه حوزه برق به بهره‌برداری می‌رسد

سنندج - گلاره فرهادی، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق استان کردستان از بهره‌برداری از سه پروژه عظیم حوزه برق با اعتباری بالغ بر دو هزار و ۵۰۰ میلیارد تومان همزمان یادآور دوم سفر هیئت دولت به کردستان خبر داد. هیولاهونیان با اشاره به سفر پیش‌رو هیئت دولت به استان کردستان، اظهار داشت: همزمان با این سفر، سه پروژه بزرگ